

**平成 26 年度 診療報酬改定に伴うレセプト電算処理システム  
歯科診療行為マスターの変更について （3月19日版）**

**1.新設・廃止コードについて**

今回更新において廃止となったコードについては別添 1 を参照願います。

新設コードについては、医科点数表 K 9 2 0 - 2 の注 3 が追加されたことに伴い、コードを新設します。

また、栄養管理体制にかかる経過措置のコードについては、3月13日の更新で廃止いたしました。1コード廃止となっていなかったため、今回の更新で廃止します。

**2.その他変更について**

今回の更新において変更となったコードについては別添 2 を参照願います。

主な変更点は、以下のとおりです。

- (1) 点数が更新されていない入院料の訂正
- (2) 加算グループコード及び加算テーブルの見直し
- (3) 改定により未来院請求が可能となった C R インレー関連歯科診療行為コードの未来院フラグ訂正

**3.今後の歯科診療行為マスターの更新について**

今後告示及び通知される内容は、未登録内容の追加修正等を含め、順次公表していく予定です。

平成 26 年 4 月版診療行為マスターの変更については、改定通信及び支払基金メールマガジンにてご連絡いたしますので、更新内容の確認をお願いいたします。

なお、緊急を要する変更・修正等（設定点数の誤り、コードの追加、廃止等）については関連告示、通知の発出のタイミングに関わらず随時更新いたします。

今後予定している更新内容

日時	主な更新内容	備考
3 月下旬	・ 請求省令（診療報酬明細書及び記載要領関係含む）による内容の更新 ・ 診療報酬改定関連通知の訂正、疑義照会等による内容の変更・修正	

別添1

歯科診療行為 新設コード一覧

区分	診療行為コード	省略名称	点数識別	点数
J200-02	310034370	貯血式自己血輸血管理体制加算	3	50.00

歯科診療行為 廃止コード一覧

区分	診療行為コード	省略名称	点数識別	点数
A101-00	301703610	療養病棟入院基本料2（入院基本料E）（生活療養）（栄養経過措置）	3	1305.00

変更コード（ 歯科診療行為マスター ）

【基本テーブル】

区分番号	診療行為 コード	基本名称	変更 区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
A100-00	301005010	一般病棟 7 対 1 入院基本料	5	通則加算グループ	A004	A002	平成26年4月診療分から適用
A100-00	301005110	一般病棟 1 0 対 1 入院基本料	5	通則加算グループ	A004	A002	平成26年4月診療分から適用
A100-00	301005310	一般病棟 1 3 対 1 入院基本料	5	通則加算グループ	A004	A002	平成26年4月診療分から適用
A100-00	301005410	一般病棟 1 5 対 1 入院基本料	5	通則加算グループ	A004	A002	平成26年4月診療分から適用
A100-00	301005710	一般病棟特別入院基本料	5	通則加算グループ	A004	A002	平成26年4月診療分から適用
A100-00	301019410	一般病棟 7 対 1 入院基本料（月平均夜勤時間超過減算）	5	通則加算グループ	A004	A002	平成26年4月診療分から適用
A100-00	301019510	一般病棟 1 0 対 1 入院基本料（月平均夜勤時間超過減算）	5	通則加算グループ	A004	A002	平成26年4月診療分から適用
A100-00	301041710	一般病棟 1 3 対 1 入院基本料（月平均夜勤時間超過減算）	5	通則加算グループ	A004	A002	平成26年4月診療分から適用
A100-00	301041810	一般病棟 1 5 対 1 入院基本料（月平均夜勤時間超過減算）	5	通則加算グループ	A004	A002	平成26年4月診療分から適用
A100-00	301006210	特定入院基本料（一般病棟入院基本料）	5	通則加算グループ	A004	A002	平成26年4月診療分から適用
A100-00	301006310	特定入院基本料（一般病棟入院基本料）（特別入院基本料等算定患者）	5	通則加算グループ	A004	A002	平成26年4月診療分から適用
A101-00	301006510	療養病棟入院基本料 1（入院基本料 A）（生活療養を受ける場合）	5	新又は現点数	1810.00	1795.00	平成26年4月診療分から適用
A101-00	301006710	療養病棟入院基本料 1（入院基本料 B）（生活療養を受ける場合）	5	新又は現点数	1755.00	1741.00	平成26年4月診療分から適用
A101-00	301006910	療養病棟入院基本料 1（入院基本料 C）（生活療養を受ける場合）	5	新又は現点数	1468.00	1454.00	平成26年4月診療分から適用
A101-00	301007110	療養病棟入院基本料 1（入院基本料 D）（生活療養を受ける場合）	5	新又は現点数	1412.00	1397.00	平成26年4月診療分から適用
A101-00	301007310	療養病棟入院基本料 1（入院基本料 E）（生活療養を受ける場合）	5	新又は現点数	1384.00	1370.00	平成26年4月診療分から適用
A101-00	301019810	療養病棟入院基本料 1（入院基本料 F）（生活療養を受ける場合）	5	新又は現点数	1230.00	1215.00	平成26年4月診療分から適用
A101-00	301020010	療養病棟入院基本料 1（入院基本料 G）（生活療養を受ける場合）	5	新又は現点数	967.00	952.00	平成26年4月診療分から適用
A101-00	301020210	療養病棟入院基本料 1（入院基本料 H）（生活療養を受ける場合）	5	新又は現点数	919.00	904.00	平成26年4月診療分から適用
A101-00	301020410	療養病棟入院基本料 1（入院基本料 I）（生活療養を受ける場合）	5	新又は現点数	814.00	800.00	平成26年4月診療分から適用
A101-00	301020610	療養病棟入院基本料 2（入院基本料 A）（生活療養を受ける場合）	5	新又は現点数	1745.00	1731.00	平成26年4月診療分から適用
A101-00	301020810	療養病棟入院基本料 2（入院基本料 B）（生活療養を受ける場合）	5	新又は現点数	1691.00	1677.00	平成26年4月診療分から適用
A101-00	301021010	療養病棟入院基本料 2（入院基本料 C）（生活療養を受ける場合）	5	新又は現点数	1403.00	1389.00	平成26年4月診療分から適用

変更コード（ 歯科診療行為マスター ）

【基本テーブル】

区分番号	診療行為コード	基本名称	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
A101-00	301021210	療養病棟入院基本料 2（入院基本料 D）（生活療養を受ける場合）	5	新又は現点数	1347.00	1333.00	平成26年4月診療分から適用
A101-00	301021410	療養病棟入院基本料 2（入院基本料 E）（生活療養を受ける場合）	5	新又は現点数	1320.00	1305.00	平成26年4月診療分から適用
A101-00	301021610	療養病棟入院基本料 2（入院基本料 F）（生活療養を受ける場合）	5	新又は現点数	1165.00	1151.00	平成26年4月診療分から適用
A101-00	301021810	療養病棟入院基本料 2（入院基本料 G）（生活療養を受ける場合）	5	新又は現点数	902.00	888.00	平成26年4月診療分から適用
A101-00	301022010	療養病棟入院基本料 2（入院基本料 H）（生活療養を受ける場合）	5	新又は現点数	854.00	840.00	平成26年4月診療分から適用
A101-00	301022210	療養病棟入院基本料 2（入院基本料 I）（生活療養を受ける場合）	5	新又は現点数	750.00	735.00	平成26年4月診療分から適用
A102-00	301007710	特定機能病院一般病棟 7 対 1 入院基本料	5	通則加算グループ	A004	A002	平成26年4月診療分から適用
A102-00	301007810	特定機能病院一般病棟 1 0 対 1 入院基本料	5	通則加算グループ	A004	A002	平成26年4月診療分から適用
A103-00	301008110	専門病院 7 対 1 入院基本料	5	通則加算グループ	A004	A002	平成26年4月診療分から適用
A103-00	301008210	専門病院 1 0 対 1 入院基本料	5	通則加算グループ	A004	A002	平成26年4月診療分から適用
A103-00	301008410	専門病院 1 3 対 1 入院基本料	5	通則加算グループ	A004	A002	平成26年4月診療分から適用
A105-00	301044110	有床診療所入院基本料 1（ 1 4 日以内の期間）	5	通則加算グループ	A005	A002	平成26年4月診療分から適用
A105-00	301044210	有床診療所入院基本料 1（ 1 5 日以上 3 0 日以内の期間）	5	通則加算グループ	A005	A002	平成26年4月診療分から適用
A105-00	301044310	有床診療所入院基本料 1（ 3 1 日以上 の期間）	5	通則加算グループ	A005	A002	平成26年4月診療分から適用
A105-00	301044410	有床診療所入院基本料 2（ 1 4 日以内の期間）	5	通則加算グループ	A005	A002	平成26年4月診療分から適用
A105-00	301044510	有床診療所入院基本料 2（ 1 5 日以上 3 0 日以内の期間）	5	通則加算グループ	A005	A002	平成26年4月診療分から適用
A105-00	301044610	有床診療所入院基本料 2（ 3 1 日以上 の期間）	5	通則加算グループ	A005	A002	平成26年4月診療分から適用
A105-00	301044710	有床診療所入院基本料 3（ 1 4 日以内の期間）	5	通則加算グループ	A005	A002	平成26年4月診療分から適用
A105-00	301044810	有床診療所入院基本料 3（ 1 5 日以上 3 0 日以内の期間）	5	通則加算グループ	A005	A002	平成26年4月診療分から適用
A105-00	301044910	有床診療所入院基本料 3（ 3 1 日以上 の期間）	5	通則加算グループ	A005	A002	平成26年4月診療分から適用
A105-00	301008910	有床診療所入院基本料 4（ 1 4 日以内の期間）	5	通則加算グループ	A005	A002	平成26年4月診療分から適用
A105-00	301009110	有床診療所入院基本料 4（ 1 5 日以上 3 0 日以内の期間）	5	通則加算グループ	A005	A002	平成26年4月診療分から適用
A105-00	301009210	有床診療所入院基本料 4（ 3 1 日以上 の期間）	5	通則加算グループ	A005	A002	平成26年4月診療分から適用

変更コード（ 歯科診療行為マスター ）

【基本テーブル】

区分番号	診療行為コード	基本名称	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
A105-00	301009310	有床診療所入院基本料 5（ １ ４ 日以内の期間 ）	5	通則加算グループ	A005	A002	平成26年4月診療分から適用
A105-00	301009510	有床診療所入院基本料 5（ １ ５ 日以上 ３ ０ 日以内の期間 ）	5	通則加算グループ	A005	A002	平成26年4月診療分から適用
A105-00	301009610	有床診療所入院基本料 5（ ３ １ 日以上 の期間 ）	5	通則加算グループ	A005	A002	平成26年4月診療分から適用
A105-00	301022610	有床診療所入院基本料 6（ １ ４ 日以内の期間 ）	5	通則加算グループ	A005	A002	平成26年4月診療分から適用
A105-00	301022710	有床診療所入院基本料 6（ １ ５ 日以上 ３ ０ 日以内の期間 ）	5	通則加算グループ	A005	A002	平成26年4月診療分から適用
A105-00	301022810	有床診療所入院基本料 6（ ３ １ 日以上 の期間 ）	5	通則加算グループ	A005	A002	平成26年4月診療分から適用
A105-00	301709110	（ 療養病床以外入院患者 ） 有床診療所療養病床入院基本料 A	5	通則加算グループ	A003	A002	平成26年4月診療分から適用
A105-00	301709310	（ 療養病床以外入院患者 ） 有床診療所療養病床入院基本料 A（ 生活療養を受ける場合 ）	5	通則加算グループ	A003	A002	平成26年4月診療分から適用
A105-00	301709510	（ 療養病床以外入院患者 ） 有床診療所療養病床入院基本料 B	5	通則加算グループ	A003	A002	平成26年4月診療分から適用
A105-00	301709710	（ 療養病床以外入院患者 ） 有床診療所療養病床入院基本料 B（ 生活療養を受ける場合 ）	5	通則加算グループ	A003	A002	平成26年4月診療分から適用
A105-00	301709910	（ 療養病床以外入院患者 ） 有床診療所療養病床入院基本料 C	5	通則加算グループ	A003	A002	平成26年4月診療分から適用
A105-00	301710110	（ 療養病床以外入院患者 ） 有床診療所療養病床入院基本料 C（ 生活療養を受ける場合 ）	5	通則加算グループ	A003	A002	平成26年4月診療分から適用
A105-00	301710310	（ 療養病床以外入院患者 ） 有床診療所療養病床入院基本料 D	5	通則加算グループ	A003	A002	平成26年4月診療分から適用
A105-00	301710510	（ 療養病床以外入院患者 ） 有床診療所療養病床入院基本料 D（ 生活療養を受ける場合 ）	5	通則加算グループ	A003	A002	平成26年4月診療分から適用
A105-00	301710710	（ 療養病床以外入院患者 ） 有床診療所療養病床入院基本料 E	5	通則加算グループ	A003	A002	平成26年4月診療分から適用
A105-00	301710910	（ 療養病床以外入院患者 ） 有床診療所療養病床入院基本料 E（ 生活療養を受ける場合 ）	5	通則加算グループ	A003	A002	平成26年4月診療分から適用
A105-00	301045070	看護補助配置加算 1（ 有床診療所入院基本料 ）	5	新又は現点数	25.00	10.00	平成26年4月診療分から適用
A105-00	301045170	看護補助配置加算 2（ 有床診療所入院基本料 ）	5	新又は現点数	10.00	5.00	平成26年4月診療分から適用
A106-00	301010310	有床診療所療養病床入院基本料 A	5	新又は現点数	986.00	994.00	平成26年4月診療分から適用
				通則加算グループ	A003	A002	
A106-00	301010410	有床診療所療養病床入院基本料 A（ 生活療養を受ける場合 ）	5	新又は現点数	972.00	980.00	平成26年4月診療分から適用
				通則加算グループ	A003	A002	

変更コード（ 歯科診療行為マスター ）

【基本テーブル】

区分番号	診療行為コード	基本名称	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
A106-00	301010510	有床診療所療養病床入院基本料 B	5	新又は現点数	882.00	888.00	平成26年4月診療分から適用
				通則加算グループ	A003	A002	
A106-00	301010610	有床診療所療養病床入院基本料 B（生活療養を受ける場合）	5	新又は現点数	868.00	874.00	平成26年4月診療分から適用
				通則加算グループ	A003	A002	
A106-00	301010710	有床診療所療養病床入院基本料 C	5	新又は現点数	775.00	779.00	平成26年4月診療分から適用
				通則加算グループ	A003	A002	
A106-00	301010810	有床診療所療養病床入院基本料 C（生活療養を受ける場合）	5	新又は現点数	761.00	765.00	平成26年4月診療分から適用
				通則加算グループ	A003	A002	
A106-00	301010910	有床診療所療養病床入院基本料 D	5	新又は現点数	613.00	614.00	平成26年4月診療分から適用
				通則加算グループ	A003	A002	
A106-00	301011010	有床診療所療養病床入院基本料 D（生活療養を受ける場合）	5	通則加算グループ	A003	A002	平成26年4月診療分から適用
A106-00	301011110	有床診療所療養病床入院基本料 E	5	新又は現点数	531.00	530.00	平成26年4月診療分から適用
				通則加算グループ	A003	A002	
A106-00	301011210	有床診療所療養病床入院基本料 E（生活療養を受ける場合）	5	新又は現点数	517.00	516.00	平成26年4月診療分から適用
				通則加算グループ	A003	A002	
A106-00	301011310	有床診療所療養病床入院基本料（特別入院基本料）	5	通則加算グループ	A003	A002	平成26年4月診療分から適用
A106-00	301011410	有床診療所療養病床入院基本料（特別入院基本料）（生活療養を受ける場合）	5	通則加算グループ	A003	A002	平成26年4月診療分から適用
A106-00	301045310	（療養病床入院患者）有床診療所入院基本料 1（14日以内の期間）	5	通則加算グループ	A005	A002	平成26年4月診療分から適用
A106-00	301045410	（療養病床入院患者）有床診療所入院基本料 1（15日以上30日以内の期間）	5	通則加算グループ	A005	A002	平成26年4月診療分から適用
A106-00	301045510	（療養病床入院患者）有床診療所入院基本料 1（31日以上）の期間	5	通則加算グループ	A005	A002	平成26年4月診療分から適用
A106-00	301045610	（療養病床入院患者）有床診療所入院基本料 2（14日以内の期間）	5	通則加算グループ	A005	A002	平成26年4月診療分から適用
A106-00	301045710	（療養病床入院患者）有床診療所入院基本料 2（15日以上30日以内の期間）	5	通則加算グループ	A005	A002	平成26年4月診療分から適用

## 変更コード（歯科診療行為マスター）

## 【基本テーブル】

区分番号	診療行為コード	基本名称	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
A106-00	301045810	（療養病床入院患者）有床診療所入院基本料 2（3 1 日以上の期間）	5	通則加算グループ	A005	A002	平成26年4月診療分から適用
A106-00	301045910	（療養病床入院患者）有床診療所入院基本料 3（1 4 日以内の期間）	5	通則加算グループ	A005	A002	平成26年4月診療分から適用
A106-00	301046010	（療養病床入院患者）有床診療所入院基本料 3（1 5 日以上 3 0 日以内の期間）	5	通則加算グループ	A005	A002	平成26年4月診療分から適用
A106-00	301046110	（療養病床入院患者）有床診療所入院基本料 3（3 1 日以上の期間）	5	通則加算グループ	A005	A002	平成26年4月診療分から適用
A106-00	301706310	（療養病床入院患者）有床診療所入院基本料 4（1 4 日以内の期間）	5	通則加算グループ	A005	A002	平成26年4月診療分から適用
A106-00	301706510	（療養病床入院患者）有床診療所入院基本料 4（1 5 日以上 3 0 日以内の期間）	5	通則加算グループ	A005	A002	平成26年4月診療分から適用
A106-00	301706710	（療養病床入院患者）有床診療所入院基本料 4（3 1 日以上の期間）	5	通則加算グループ	A005	A002	平成26年4月診療分から適用
A106-00	301706910	（療養病床入院患者）有床診療所入院基本料 5（1 4 日以内の期間）	5	通則加算グループ	A005	A002	平成26年4月診療分から適用
A106-00	301707110	（療養病床入院患者）有床診療所入院基本料 5（1 5 日以上 3 0 日以内の期間）	5	通則加算グループ	A005	A002	平成26年4月診療分から適用
A106-00	301707310	（療養病床入院患者）有床診療所入院基本料 5（3 1 日以上の期間）	5	通則加算グループ	A005	A002	平成26年4月診療分から適用
A106-00	301707510	（療養病床入院患者）有床診療所入院基本料 6（1 4 日以内の期間）	5	通則加算グループ	A005	A002	平成26年4月診療分から適用
A106-00	301707710	（療養病床入院患者）有床診療所入院基本料 6（1 5 日以上 3 0 日以内の期間）	5	通則加算グループ	A005	A002	平成26年4月診療分から適用
A106-00	301707910	（療養病床入院患者）有床診療所入院基本料 6（3 1 日以上の期間）	5	通則加算グループ	A005	A002	平成26年4月診療分から適用
A300-00	301048710	特定集中治療室管理料 2（広範囲熱傷特定集中治療管理料・7 日以内）	5	基本名称	特定集中治療室管理料 2（広範囲熱傷特定集中治療管理料・7 日以内）	特定集中治療室管理料 2（広範囲熱傷特定集中治療管理料）（7 日以内）	平成26年4月診療分から適用
A300-00	301025010	特定集中治療室管理料 4（広範囲熱傷特定集中治療管理料・7 日以内）	5	基本名称	特定集中治療室管理料 4（広範囲熱傷特定集中治療管理料・7 日以内）	特定集中治療室管理料 4（広範囲熱傷特定集中治療管理料）（7 日以内）	平成26年4月診療分から適用
A305-00	301032410	特定一般病棟入院料 1	5	新又は現点数	1103.00	1121.00	平成26年4月診療分から適用
A305-00	301032510	特定一般病棟入院料 2	5	新又は現点数	945.00	960.00	平成26年4月診療分から適用
A305-01	301033610	（特定一般病棟入院患者）療養病棟入院基本料 1（入院基本料 A）	5	新又は現点数	1769.00	1810.00	平成26年4月診療分から適用
A305-02	301034010	（特定一般病棟入院患者）療養病棟入院基本料 1（入院基本料 B）	5	新又は現点数	1716.00	1755.00	平成26年4月診療分から適用
A305-03	301034410	（特定一般病棟入院患者）療養病棟入院基本料 1（入院基本料 C）	5	新又は現点数	1435.00	1468.00	平成26年4月診療分から適用
A305-04	301034810	（特定一般病棟入院患者）療養病棟入院基本料 1（入院基本料 D）	5	新又は現点数	1380.00	1412.00	平成26年4月診療分から適用
A305-05	301035210	（特定一般病棟入院患者）療養病棟入院基本料 1（入院基本料 E）	5	新又は現点数	1353.00	1384.00	平成26年4月診療分から適用



変更コード（ 歯科診療行為マスター ）

【基本テーブル】

区分番号	診療行為コード	基本名称	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
A305-06	301035610	（ 特定一般病棟入院患者 ）療養病棟入院基本料 1 （ 入院基本料 F ）	5	新又は現点数	1202.00	1230.00	平成26年4月診療分から適用
A305-07	301036010	（ 特定一般病棟入院患者 ）療養病棟入院基本料 1 （ 入院基本料 G ）	5	新又は現点数	945.00	967.00	平成26年4月診療分から適用
A305-08	301036410	（ 特定一般病棟入院患者 ）療養病棟入院基本料 1 （ 入院基本料 H ）	5	新又は現点数	898.00	919.00	平成26年4月診療分から適用
A305-09	301036810	（ 特定一般病棟入院患者 ）療養病棟入院基本料 1 （ 入院基本料 I ）	5	新又は現点数	796.00	814.00	平成26年4月診療分から適用
I008-02	309014310	加圧根管充填処置（単根管）（ 1 歯につき ）	5	通則加算グループ	0000	A016	平成26年4月診療分から適用
I008-02	309014410	加圧根管充填処置（ 2 根管 ）（ 1 歯につき ）	5	通則加算グループ	0000	A016	平成26年4月診療分から適用
I008-02	309014510	加圧根管充填処置（ 3 根管以上 ）（ 1 歯につき ）	5	通則加算グループ	0000	A016	平成26年4月診療分から適用
I031-00	309015110	フッ化物歯面塗布処置（ 1 口腔につき ）（ う蝕多発傾向者の場合 ）	5	通則加算グループ	0000	A016	平成26年4月診療分から適用
I031-00	309015210	フッ化物歯面塗布処置（ 1 口腔につき ）（ 在宅等療養患者の場合 ）	5	通則加算グループ	0000	A016	平成26年4月診療分から適用
J037-00	310030050	二次的創腔閉鎖（顎骨骨内病巣除去）	5	基本名称	二次的創腔閉鎖（顎骨骨内病巣除去）	二次的創腔閉鎖（顎骨骨内病巣除去）	平成26年4月診療分から適用
				省略名称	二次的創腔閉鎖（顎骨骨内病巣除去）	二次的創腔閉鎖（顎骨骨内病巣除去）	
M009-00	313009350	歯科充填用材料 1 の歯科用複合レジン充填材料を用いて窩洞の修復を行った場合（歯面処理を行った場合）（単純なもの）	5	未来院	0	1	平成26年4月診療分から適用
M009-00	313009450	歯科充填用材料 1 の歯科用複合レジン充填材料を用いて窩洞の修復を行った場合（歯面処理を行った場合）（複雑なもの）	5	未来院	0	1	平成26年4月診療分から適用
M009-00	313025150	歯科充填用材料 1 の歯科用複合レジン充填材料を用いて窩洞の修復を行った場合（その他の場合）（単純なもの）	5	未来院	0	1	平成26年4月診療分から適用
M009-00	313025250	歯科充填用材料 1 の歯科用複合レジン充填材料を用いて窩洞の修復を行った場合（その他の場合）（複雑なもの）	5	未来院	0	1	平成26年4月診療分から適用
M009-00	313009550	歯科充填用材料 2 の歯科用複合レジン充填材料を用いて窩洞の修復を行った場合（歯面処理を行った場合）（単純なもの）	5	未来院	0	1	平成26年4月診療分から適用
M009-00	313009650	歯科充填用材料 2 の歯科用複合レジン充填材料を用いて窩洞の修復を行った場合（歯面処理を行った場合）（複雑なもの）	5	未来院	0	1	平成26年4月診療分から適用
M009-00	313025350	歯科充填用材料 2 の歯科用複合レジン充填材料を用いて窩洞の修復を行った場合（その他の場合）（単純なもの）	5	未来院	0	1	平成26年4月診療分から適用
M009-00	313025450	歯科充填用材料 2 の歯科用複合レジン充填材料を用いて窩洞の修復を行った場合（その他の場合）（複雑なもの）	5	未来院	0	1	平成26年4月診療分から適用



変更コード（ 歯科診療行為マスター ）

【基本テーブル】

区分番号	診療行為 コード	基本名称	変更 区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
M009-00	313009920	充填（ 1 窩洞につき ）（ 歯科充填用材料 1 （ 複合レジン 系 ）（ 単純なもの ） ）	5	未来院	0	1	平成26年4月診療分から適用
M009-00	313010020	充填（ 1 窩洞につき ）（ 歯科充填用材料 1 （ 複合レジン 系 ）（ 複雑なもの ） ）	5	未来院	0	1	平成26年4月診療分から適用
M009-00	313010120	充填（ 1 窩洞につき ）（ 歯科充填用材料 2 （ 複合レジン 系 ）（ 単純なもの ） ）	5	未来院	0	1	平成26年4月診療分から適用
M009-00	313010220	充填（ 1 窩洞につき ）（ 歯科充填用材料 2 （ 複合レジン 系 ）（ 複雑なもの ） ）	5	未来院	0	1	平成26年4月診療分から適用

変更コード（歯科診療行為マスター）

【基本・通則加算対応テーブル】

変更 区分	グループ 番号	基本・通則加算項目				訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
		加算 コード	診療行為 コード	診療行為名称	加算 識別				
9	A003	AA004	301003790	外泊（入院基本料の減額）	01		廃止		平成26年4月診療分から適用
9	A003	AA006	301003990	外泊（入院基本料の減額）（精神障害等の患者）	01		廃止		平成26年4月診療分から適用
9	A004	AA004	301003790	外泊（入院基本料の減額）	01		廃止		平成26年4月診療分から適用
9	A004	AA006	301003990	外泊（入院基本料の減額）（精神障害等の患者）	01		廃止		平成26年4月診療分から適用
9	A005	AA004	301003790	外泊（入院基本料の減額）	01		廃止		平成26年4月診療分から適用
9	A005	AA006	301003990	外泊（入院基本料の減額）（精神障害等の患者）	01		廃止		平成26年4月診療分から適用

変更コード（歯科診療行為マスター）

【基本・注加算対応テーブル】

変更 区分	グループ 番号	基本・通則加算項目				訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
		加算 コード	診療行為 コード	診療行為名称	加算 識別				
9	C095	CG007	307001770	静脈切開法加算	02		廃止		平成26年4月診療分から適用
9	C102	CE002	305001470	咬翼法撮影加算（アナログ撮影）	01		廃止		平成26年4月診療分から適用
9	C102	CE003	305001570	咬合法撮影加算（アナログ撮影）	01		廃止		平成26年4月診療分から適用
3	C120	CJ035	310034370	貯血式自己血輸血管理体制加算	02		新設		平成26年4月診療分から適用
3	C121	CJ035	310034370	貯血式自己血輸血管理体制加算	02		新設		平成26年4月診療分から適用
3	C128	CC022	303003970	在宅患者等急性歯科疾患対応加算（同一建物居住者以外 の場合）	08		新設		平成26年4月診療分から適用
3	C128	CC025	303004270	歯科訪問診療補助加算（同一建物居住者以外の場合）	09		新設		平成26年4月診療分から適用

変更コード（ 歯科診療行為マスター ）

【算定回数限度テーブル】

区分番号	診療行為 コード	診療行為名称	変更 区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
A106-00	301045710	（療養病床入院患者）有床診療所入院基本料 2（ 1 5 日以上 3 0 日以内の期間）	5	算定回数限度	14	16	平成26年4月診療分から適用
A106-00	301046010	（療養病床入院患者）有床診療所入院基本料 3（ 1 5 日以上 3 0 日以内の期間）	5	算定回数限度	14	16	平成26年4月診療分から適用
C003-00	303002670	麻薬管理指導加算（在宅患者訪問薬剤管理指導料）	5	算定単位	002	131	平成26年4月診療分から適用
				算定回数限度	2	8	
J 110-00	310033310	広範囲顎骨支持型装置挿爬術	5	算定単位	152	141	平成26年4月診療分から適用

変更コード（歯科診療行為マスター）

【きざみテーブル】

区分番号	診療行為コード	診療行為名称	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
M005-00	313025820	装着（歯冠修復物（１個につき）（歯科用合着・接着材料１）（グラスアイオノマー系））	5	きざみ単位コード	139	10	平成26年4月診療分から適用
				きざみ上限値	5	16	
M005-00	313025920	装着（副子の装着の場合（１歯につき）（歯科用合着・接着材料１）（グラスアイオノマー系））	5	きざみ単位コード	139	117	平成26年4月診療分から適用
				きざみ上限値	5	16	

別添 2

変更コード（ 歯科診療行為マスター ）

【 実日数 】

区分番号	診療行為 コード	診療行為名称	変更 区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
A101-00	301703610	療養病棟入院基本料 2（入院基本料 E）（生活療養を受ける場合）栄養管理体制経過措置）	9	廃止			平成26年4月診療分から適用